

DOBRE MARNJE



GLASILO OBČINE MAJŠPERK

JUNIJ 2000 – št. 22



OBČINA MAJŠPERK
v sodelovanju s soorganizatorji

VLJUDNO VABI NA
**OSREDNJO OBČINSKO SVEČANOST
OB DNEVU DRŽAVNOSTI,**

ki bo v soboto, 24. junija 2000
ob 16. uri na Ptujski Gori

Program bo potekal po urniku
ob vsakem vremenu (stran 3)

Pogled iz podstrešja Krajevne skupnosti Ptujška Gora na cerkev Marije Zaščitnice na Ptujski Gori – slika, ki se je ne da ponoviti. Na delovni akciji, ki jo je organizirala stranka SLS + SKD Slovenska ljudska stranka pri razkrivanju strehe in čiščenju, 22.maja 2000, so sodelovali (prva vrsta od desne proti levi):

Vincenc Lončarič, Jožica Bezjak, Ema Rodošek, Franc Doberšek, Milan Tacinger, Marjan Novak, Jože Rodošek, (druga vrsta): Franc Sluga, Jože Gajšt, Rado Rodošek, Dušan Leskovar, Darko Bezjak, Gabrijel Pogačar, (zadnja vrsta): Franc Jeza, Branko Leskovar, Jože Korez, Janko Potočnik, Ivan Leskovar.

Na sliki pa ni patra Janka Gašpariča, Janeza Frica in župana Franca Bezjaka.

Prva dva sta morala oditi prej, zaradi službenih obveznosti, župan pa je naredil ta posnetek.





Trg na Ptujski Gori dobiva novo podobo



Zgodovinarji so zelo malo zabeležili o nastanku Ptujске Gore, pa vendar lahko prečitamo, da so začeli graditi cerkev v zadnjih letih 14. stoletja (1398) in je bila najverjetneje povsem dokončana v 20-ih letih 15. stoletja.

Cerkev sv. Marije Zaščitnice na Ptujski Gori je poznana kot romarska cerkev. Številni obiskovalci in priznani strokovnjaki jo imenujejo **“biser gotike na Slovenskem”**. Ljudje jo občudujejo kot pomemben kulturni spomenik, ki naj bo ponos tudi nas, domačinov.

Največjo pozornost v sami cerkvi pa pritegne **relief Marije Zaščitnice s plaščem**, kamor nas vabi pod svoje varstvo Mati božja kot varuhinja in priprošnjica človeštva. Najboljše pa je, da si jo sami v miru ogledamo in se prepustimo vodenju patrov minoritov, ki imajo to častno nalogo.

Cerkve ni težko najti, saj le-ta stoji na 352 m visokem hribu obrobni Zahodnih Haloz, s katerega se spustimo na ravnino Dravskega polja.

Če pridemo proti cerkvi peš, se korak upočasnimo, da se lahko ozremo naokrog, predahnemo, in se zazremo proti stopnišču, ki nas vabi v cerkev.

Ko se popotniki srečamo na stopnicah, ponovno upočasnimo korak in opazimo, da se nam ponuja trg, kjer lahko predahnemo, sedemo in ponovno opazujemo.

Poleg pogleda na cerkev in bližnjo okolico si oko hoče odpočiti, in že se zazre v tla, nato v zgradbe v neposredni bližini, ki so v upravljanju Občine Majšperk. Lepo in prav je, da je tudi okolica urejena, saj obiskovalca ustavi, da lahko sede in razmišlja. Prav je tudi, da se lahko

odžaja s kozarcem vode in zadovolji druge primarne biološke potrebe. Ko se popotnik še dlje razgleduje, zagleda **pranger – kamniti steber**, ki je imel v prejšnjih stoletjih vlogo sramotilnega stebra, h kateremu so privezovali prestopnike in zločince v posmeh in opozorilo drugim.

Zgodovina pravi, da se je Ptuj-ska Gora s postavitvijo cerkve, hitro razvijala in že leta 1447 postala **trg z lastnim sodstvom (pranger), letnimi sejmi in tržnimi dnevi.**

Z obnovo trga si ne želimo samo primerno urediti okolice, ampak predvsem dati možnost, da se ta trg bolje izkoristi, in da z boljšo ponudbo zadovolji številne obiskovalce.

Pričakujem, da bodo glavno vlogo pri tem imeli domačini in bodo tako s prijazno besedo in z izboljšano ponudbo privabili še več ljudi na Ptujsko Goro.

Ureditev trga na Ptujski Gori je velik in zahteven projekt, ki smo ga že dalj časa pripravljali. Lani smo pričeli s sanacijo podporne-ga zidu ter pripravo načrtov za ureditev trga kot celote.

Vse inštalacije so bile na novo položene, dotrajano asfaltno prevleko bo zamenjal kamen, ograja bo omogočala varnost in na klopeh se bo lahko spočil utrujeni romar, naključni sprehajalec ali domačin, ko bo pazil svojega vnučka.

Načrtovano je, da bodo vsa glavna dela končana do Dneva državnosti, zato vas vabim na odprtje, da se skupaj poveselimo res pomembne pridobitve za Ptujsko Goro, ki je ponos Občine Majšperk.

Franc Bezjak,
župan Občine Majšperk

Program prireditev ob dnevu državnosti

SREDA, 21. JUNIJ 2000

Ob 16. uri – otvoritev jezua na Dravinji v Slapah
bo opravil minister MOP
dr. Andrej Umek

PETEK, 23. JUNIJ 2000

Ob 18. uri – otvoritev mostu v Narapljah

SOBOTA, 24. JUNIJ 2000

Ob 10. uri – regijsko srečanje invalidov —
igrišče na Ptujski Gori

Ob 15. uri – maša za domovino — cerkev
Marije Zaščitnice na Ptujski Gori

Ob 16. uri – proslava dneva državnosti
z otvoritvijo obnovljenega trga
na Ptujski Gori

Po proslavi bo družabno srečanje z
ansamblom TORNADO – šotor na igrišču
Ptujška Gora

NEDELJA, 25. JUNIJ 2000

(Ob 11. uri) – maša na Janškem Vrhu

Ob 12. uri – otvoritev ceste Doklece-Janški Vrh
na Janškem Vrhu

PONEDELJEK, 26. JUNIJ 2000

Ob 18. uri – otvoritev odseka regionalne ceste
Slape-Doklece bo opravil
minister MPZ mag. Anton Bergauer

SOORGANIZATORJI PRIREDITEV

- Gradbeni odbori posameznih investicij
- Občinski odbor SLS + SKD Slovenska
ljudska stranka, v sodelovanju z regijskim odborom.

Iz občinskega sveta

3. izredna seja občinskega sveta je bila 11. maja 2000.
Sprejeta je bila naslednja pomembna odločitev, in sicer:

Občina Majšperk se prijavi na natečaj za dodelitev sredstev za spodbujanje razvoja demografsko ogroženih območij v Republiki Sloveniji za leto 2000 z investicijo na področju lokalnega cestnega omrežja. Kot prioriteta se določi modernizacija 1. faze lokalne ceste LC 240130 DOKLECE-JANŠKI VRH.

Investicija v modernizacijo dela lokalne ceste Doklece-Janški Vrh je v skladu s srednjeročnim programom razvoja objektov komunalne infrastrukture na območju Občine Majšperk in je financiranje zajeto v proračunu občine za leti 1999 in 2000. Je tudi usklajena, z izdelanim razvojnim programom Haloz na območju občin Gorišnica, Majšperk, Videm in Zavrč, ki ga je izdelal Razvojni center Celje v letih 1996/97.

Pod točko RAZNO je g. župan podal naslednje informacije:

- občinske svetnike je pozval, da se naj prijavijo za izlet s turističnim vlakom v Kranjsko Goro,
- pridobljena so bila vsa zaostala sredstva iz države,
- občanom so bile posredovane pogodbe za vodovod Podložje
- pospešeno se bo začel urejati trg na Ptujski Gori,
- pospešena ureditev ceste Slape-Doklece in zraven še odcep s Slap na sam most
- do dneva državnosti je potrebno zaključiti z državno cesto Slape-Doklece, cesto na Janški Vrh in s celotno ureditvijo trga na Ptujski Gori.

Tatjana Varžič

HITROST

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v Občini Majšperk

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je imenoval občinski svet na 11. redni seji na osnovi 3. člena Zakona o varnosti cestnega prometa (Uradni list RS, št. 30/98), ki s svojim delom nudi strokovno pomoč občinskemu svetu.

Konstitutivna seja sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je bila konec aprila, na kateri smo obravnavali naslednje točke:

2. medobčinsko tekmovanje "Kaj več o prometu", ki je potekalo 16. maja na Osnovni šoli Ljudski vrt na Ptuj. Tekmovanja so se lahko udeležili štirje učenci osnovne šole od 5. do 8. razreda.

III. mednarodni teden prometne varnosti, ki je potekal od 1. do 7. maja 2000 z naslednjimi vsebinami:

- začetek akcije VOZIMO PAMETNO. Za leto 2000 se izvajajo televizijski in radijski oglasi, gigort plakatov in drugih gradiv s skupnim sloganom "Hitrost ubija – vozimo pametno." Akcija poudarja nujnost znižanja hitrosti vožnje kot glavnega vzroka nesreč, v katerih so pogosto žrtve šibkejši udeleženci v prometu. To so: otroci, starejši v prometu, pešci, invalidi in kolesarji.

"Risba kliče srce, razum veleva – Vozimo pametno", s katero se je opozorilo na probleme prometne varnosti otrok.

"Alkohol, ne hvala" se posebej izvaja na področju policijskih uprav, kjer je bilo v preteklem letu največje število alkoholiziranih voznikov v prometu.

Akcija "Bistro glavo varuje čelada". Ta akcija je postala še pomembnejša z zakonskim določilom, da morajo otroci (kolesarji) stari do 14 let obvezno uporabljati čelado.

Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu poziva člane Sveta krajevnih skupnosti, ustanove in posameznike, da na nas naslovijo predloge in pobude za izboljšanje prometne varnosti v Občini Majšperk.

Predsednik SPVCP-a, Vekoslav Širec

8. kmečki praznik v Stopercah

Že osmo leto zapovrstjo je zadnji vikend v mesecu maju rezerviran za kmečki praznik v Stopercah. Ljudje so se ga kar privadili in za "ta prave Stoperčane" ima ta praznik enako vrednost kot ostali državni prazniki. Stoperce so tako tudi letos gostile ljudi željne informacij, kmetijskih in vinogradniških nasvetov in seveda tudi ljudi željnih smeha, razvedrila in dobre kapljice. Vsega tega je bilo v petek, 26. maja in v soboto, 27. maja na pretek. In kdo je poskrbel za to, da so s prireditev odhajali srečni in veseli obrazi?



Dobra kapljica pripomore k veselemu razpoloženju, ampak ne le to, prepotrebna je pri trdem vsakdanjem kmečkem delu.



Precejšnje zanimanje je zbudil prikaz, za Haloze zelo primerne kmetijske mehanizacije.

Organizatorici praznika sta bili dve društvi, in sicer **Združenje rejcev plemenskih telic Stoperce** in **Društvo gospodinj Stoperce**. Svoj del k prireditvi so dodale tudi učiteljice in učenci **Osnovne šole Majšperk, podružnica Stoperce**, ki so praznovali **dan šole**. Letos so se še posebej potrudili in pripravili projekt z naslovom "**V kraljestvu Zlatoroga**". V projektu so sodelovali vsi učenci te podružnične šole. Kljub njihovi šolski obveznosti in mladosti so se na svoj nastop izvrstno pripravili. Približali so nam mnogokrat tako oddaljene gore in nam nazorno opisali vso lepoto gora. To čudovitost so jim pomagali pričarati **pevci pevskega zbora DPD Svoboda Majšperk** in **Ljudski pevci iz Stoperc**. Nastopajočim je uspevalo pritegniti gledalce in jih razveseljovati skozi vso prireditev. Gle-

KMEČKI PRAZNIK V STOPERCAH • KMEČKI PRAZNIK V STOPERCAH

dalci so se jim zahvaljevali s pogostim ploskanjem.

Isti obiskovalci so si lahko ogledali tudi kulinarično razstavo jedil, ki so jih nekoč gospodinje pripravljale žanjicam in jedi, ki jih ob tej priložnosti pripravljajo danes. Po "obtešku", ki je bil na razstavi, lahko sklepamo, da so žanjice pričele z žetvijo že v zgodnjih jutranjih urah. Dobile so tudi dopoldansko malico, kosilo in po končanem delu še večerjo. Danes seveda žetev ne traja ves dan, saj so skoraj povsod žanjice nadomestili žetveni stroji, ki jih zmoro obvladovati le en človek. Tako so se spremenile tudi jedi ob žetvi. Tudi ta jedila so bila na razstavi, pripravile pa so jih **gospodinje Društva gospodinj Stoperce**. Iz doma krajanov smo se preselili v šolske prostore, kjer nas je zopet pričakala razstava, ki je v sliki predsta-



Tudi letos so se možje pomerili v košnji sena ...



...in ženske v zgrabljanju.

vila projekt "V kraljestvu Zlatoroga". Dodana ji je bila razstava zelišč, kot so: pelin in tavžentroža za želodčne težave, žajbelj in pljučnik proti prehladu,...

Čas je hitro tekkel in vinogradniki so morali pohiteti, da so še pravočasno prinesli vzorce vin za ocenjevanje. Vzorce vina je ocenjevala strokovna komisija. Seveda pa smo vina lahko poizkusili tudi tisti, ki smo ocenjevanje samo opazovali. Po končanem ocenjevanju smo bili "prisiljeni" pojesti dobrote razstave, saj žanjice, za katere je bila hrana pripravljena, niso bile prisotne. Ugotovili smo, da žanjice niso bile vajene slabi hrani. Ker nas je naslednji dan čakala nova prireditev, smo morali domov.

V soboto, 27. maja se je kmečki praznik nadaljeval s kmečkimi igrami.

Pred pričetkom iger je bila kmetom predstavljena še mehanizacija za košnjo in obračanje trave po strmejših predelih. Mehanizacijo sta predstavila domačina **Milan DOLŠAK** in **Marko JUS**.

Na osrednji prireditvi je uvodne besede izrekel **predsednik Združenja rejcev plemenskih telic, Alojz GALUN**. **Branko ZADRAVEC** iz podjetja **Henkel Zlatorog** je predstavil čistilna sredstva, ki se uporabljajo za čiščenje v kmetijski proizvodnji. Pozdravne besede je izrekla tudi **podžupanja Občine Majšperk, mag. Darinka FAKIN**. Uvodni del so nato zaključili **Ljudski pevci iz Stoperc** in predsednik **Krajevne skupnosti Stoperce, Anton GALUN**.

Sledilo je tekmovanje v košnji. Nanj je bilo prijavljenih osem koscev. **Komi-**



Cep, za mnoge že pozabljeno kmečko orodje, so spretni mlatiči znova spretno zavihteli...

KMEČKI PRAZNIK V STOPERCAH • KMEČKI PRAZNIK V STOPERCAH

sija, v zasedbi Darje GABERC, Branka ZADRAVCA, Vlada TUMPEJA in Tončka HORVATA, je odločila, da je najbolje pokosil Vinko JERIČ. Izkazalo se je, da hitrost ni najpomembnejša, saj je Rafael HRONEK, ki je sicer prvi dvignil koso v zrak, zasedel drugo mesto, tretje mesto pa je osvojil Jožef KAMENŠEK.

Tekmovanju v košnji je sledilo tekmovaljevanje v podiranju hloda na balon in kleščenje hloda. Ta vrsta tekmovalja je bila deležna največjega zanimanja. Tekmovalo je kar šestnajst tekmovalcev. Izmed teh so prva tri mesta zasedli Srečko TACIGA, Rafael HRONEK in Vinko JERIČ. Tekmovaljevanje je nadziral in ocenjeval Janko KOLAR.

Opogumile so se tudi grabljice. Kar šest se jih je potegovalo za prva tri mesta. Pomerile so se v grabljanju trave, ki



...in na odru je ostalo zlatorumeno zrnje in slama, ki so jo kmetje znali prav tako koristno uporabiti.



Pomerili so se v poznavanju in spretnosti gozdarskih del.

so jo pred tem pokosili kosci. Najbolje so se odrezale Marjana DOLŠAK, Darinka JERIČ in Kristina KAMENŠEK.

Da pa ni bilo preveč tekmovalnega razpoloženja, so nam možje prikazali mlatev žita s cepmi. Ta prikaz je bil še posebej zanimiv za nas mlade.

Sledila je demonstracija košnje s kosami. Po opravljenem delu so si, kot nekoč, kosci prislužili pijačo in štruklje, ki jih je izvrstno pripravila Tilčka JERNEJŠEK.

Na taki prireditvi seveda ne gre brez vlečenja vrvi. V tej igri ni bilo presenečenj, saj sta tako v ženski kot tudi v moški konkurenci zmagali skupini, ki sta zmagovali že vsa leta do sedaj. Vsi, ki so tekmovali, so nestrpnost čakali razglasitev rezultatov in podelitev priznanj ter nagrad, najboljšim seveda. Tudi letos

so bile podarjene zanimive in uporabne nagrade, ki so jih prispevali številni sponzorji. Pri podeljevanju nas je ujela noč, zato smo se na hitro še malo povešili, se pogovorili in nato zaključili s še zadnjo prireditvijo, ki se je odvijala v okviru osmega kmečkega praznika v Stopercih.


Upam, da sem vam pričarala vsaj delček zanimivosti in pripetljajev, ki so se zgodili v teh dveh prazničnih dneh. Zavedam se, da sem mnogo zanimivega izpustila. Zato vas že sedaj vabim, da se devetega kmečkega praznika v Stopercih udeležite tudi vi, da boste res lahko doživeli to praznovanje.

Nataša Taciga

Foto: Peter Kitac



Ob zaključku dneva so se še udeleženci pomerili v šaljivih igrah.



**Medobčinsko
srečanje
otroških
gledaliških
skupin v Majšperku**

Letošnje medobmočno srečanje otroških gledaliških skupin, ki ga organizira Območna izpostava Sklada RS za ljubiteljske kulturne dejavnosti, je potekalo 10. aprila v Majšperku in v Stopercah. Pri organizaciji so sodelovale tudi OI SLKD Lenart, Ormož in Slovenska Bistrica, Občina Majšperk, Osnovna šola Majšperk, Delavsko prosvetno društvo Svoboda Majšperk, Tovarna volnenih izdelkov Majšperk in Kulturno prosvetno društvo Stoperce.

Srečanje je potekalo na osnovi izbora otroških gledaliških predstav, ki si jih je ogledal strokovni svetovalec, dramški igralec, Rado PAVALEC, na območjih Ptuja, Lenarta, Ormoža in Slovenske Bistrice. Na medobmočno srečanje je bilo uvrščenih devet predstav, od katerih smo v Majšperku in v Stopercah videli vse, razen ene. **Otroška gledališka skupina OŠ Markovci** na ta dan ni mogla nastopiti iz upravičenih razlogov. Nastopile pa so naslednje otroške gledališke skupine: **KUD Vitomarci, Ringaraja OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica, Sonček KUD Sloga Leskovec – Stari Log, OŠ Ormož, OŠ Ivanjkovci, OŠ Videm, OŠ Voličina, OŠ Pohorskega odreda, podružnica Zgornja Ložnica.**



Veliko otrok si je z veseljem ogledalo gledališke predstave.

MEDOBČINSKO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN V MAJŠPERKU

Čeprav služi dvorana TVI Majšperk poleg kulturnih še za druge namene, smo jo organizatorji s pomočjo domačega kulturnega društva, šole in vodstva TVI Majšperk spremenili v prijetno prizorišče gledališkega dogajanja. Tudi v Stopercih, kjer je potekal popoldanski del srečanja, je bila dvorana zelo urejena, k dobremu razpoloženju pa je prispevalo tudi sonce, ki se kljub aprilu kar ni hotelo skriti.

Za udeležence – igralce, režiserje oziroma mentorje in spremljevalce skupin, za tehnike in organizatorje – je bilo srečanje sicer naporno, vendar lepo in vredno truda. V dopoldanskem delu so bili naklonjena in pozorna publika učenci OŠ Majšperk, popoldan pa Stoperčani, ki so z obiskom dokazali svojo tradicionalno povezanost z gledališkim ustvarjanjem.



Utrinek iz igre Mala čarovnica, ki ni mogla biti zlobna.



Utrinek iz igre Pika nogavička med svojimi.

Otroška gledališka skupina OŠ Ivanjkovci je zaigrala igro Vike GROBOVŠEK z naslovom Črno in Belo. Za realizacijo igre pa je poskrbela Tatjana MAJDIČ.

Gledališki krožek OŠ Videm pri Ptuju je gledalcem pripravil igro A. LINDGREN – K. BRENKOVE z naslovom Pika nogavička med svojimi, ki jo je režirala Marija ČERNILA.

Otroška gledališka skupina OŠ Voličina je predstavila delo Marie CLARA MACHADO Mala čarovnica, ki ni mogla biti zlobna. Režiserko delo te predstave je opravila Petra CAF.

Otroška gledališka skupina OŠ Pohorskega odreda, podružnica Zg. Ložnica pa se je predstavila z igro Franceta BEVKA Bedak Pavlek, katere

Otroška gledališka skupina KUD Vitomarci se je predstavila s priredbo ljudske igre Mojca POKRACULJA, katere mentorica oziroma režiserka je bila Valerija ILEŠIČ.

Otroška gledališka skupina Ringaraja OŠ Pohorskega odreda Slovenska Bistrica z igro pisateljice Ele PEROCI, Stara hiša številka 3. Mentorica oziroma režiserka predstavljene igre je bila Jožica REPNIK.

Otroška gledališka skupina Sonček KUD Sloga Leskovec – Stari Log se je predstavila z igro Sovica Oka, ki jo je napisala Svetlana MAKAROVIC. Mentorica oziroma režiserka je bila Liljana RAJČEVIČ.

Otroška gledališka skupina OŠ Ormož se je predstavila z igro Miroslava KOŠUTA, Štirje fantje muzikantje. Režirala sta jo Breda ŠANDOR in Milivoj ZEMLJIČ.



Utrinek iz igre Bedak Pavlek.

MEDOBČINSKO SREČANJE GLEDALIŠKIH SKUPIN V MAJŠPERKU

mentorstvo za izvedbo je prevzela Lojzka SEVER.

Po koncu zadnje predstave so vsem režiserjem oziroma režiserkam in predstavnikom skupin organizatorji izročili priznanja za sodelovanje, župan Občine Majšperk, Franc BEZJAK, pa jih je nagovoril in jim izročil spominska darila. Ob slovesu smo z veseljem ugotavljali, da so skupine odnašale domov prijetne vtise.

Po tem, kar smo videli na letošnjem medobmočnem gledališkem srečanju, lahko organizatorji zatrdimo, da je nova oblika organiziranosti ljubiteljske kulture v Sloveniji na manjša medobmočja prinesla težko pričakovano spremembo. Medobmočna srečanja so postala dostopna za vse ustvarjalce, ki delajo resno in kvalitetno, ne le za eno ali dve skupini z našega terena, kot je bilo v navadi doslej. Upamo, da se bo tako zasnovana organiziranost obdržala in tako spodbudila vodje skupin, mentorje, režiserje in druge ustvarjalce na gledališkem, pa tudi na drugih področjih ustvarjanja, da se bodo z novo motivacijo lotevali dela na začetku naslednje sezone, letos jeseni.

V imenu organizatorja bi se želela še enkrat zahvaliti za dobro sodelovanje vsem posameznikom, društvom in institucijam iz Majšperka in Stoperc, ki so pokazali pristno naklonjenost otroškemu gledališču, ne le formalne vljudnosti gostiteljev. Želimo si, da bi tudi v naslednjih sezonah pripravljali skupne kulturne prireditve.

*Nevenka Gerl,
vodja OI SLKD Ptuj*



Utrinek iz igre Črno in belo.



Nastopajočim in zbranim je spregovoril tudi župan Občine Majšperk, Franc Bezjak.



Zbrani so prejeli simbolična darila.

Haloze so se predstavile tudi v Kranjski Gori

HALOZE, POZABLJENI BISER SLOVENIJE. Takšno je bilo geslo potovanja s prvim haloškim "cugom" od Ptuja pa tja do Kranjske Gore. Okrog 300 nas je bilo z območja Haloz, od tega dvajset iz Majšperka, ki smo se dva dni trudili naše Haloze v vsej svoji lepoti, bogastvu in posebnostih predstaviti Slovincem na naši poti.

V soboto zjutraj, 20. maja smo se zbrali na železniški postaji v Ptuj, kamor je prispela tudi kolona veteranskih vozil. Zaželeli smo si srečno pot in tako je naš "cug" krenil proti Gorenjski. Seveda pa so bili na poti predvideni še razni postanki, in tako smo se prvič ustavili v Celju. **Organizatorji – Občina Videm** – so pripravili pester kulturni program kar na železniški postaji v Celju. Prijazno nas je pozdravila **podžupanja celjske občine**, se nam zahvalila za obisk in že smo hiteli naprej. Na vlaku je bilo vedno bolj veselo. V vsakem vagonu so potniki peli, igrali na instrumente, se zabavali. Kljub slabemu vremenu smo bili vsi dobre volje.

Naš drugi postanek je bil v Ljubljani, da tudi v našem glavnem mestu ne bi pozabili na Haloze in Haložane. Tudi tukaj so nas sprejeli gostitelji, predstavili mestno občino, državni zbor in Turistično zvezo Slovenije. Sledil je kulturni program ter pozdravi **županov sodelujočih občin**, in sicer: **Vidma, Gorišnice, Majšperka** ter seveda **podžupana Občine Zavrč**. Preden smo odšli iz Ljubljane, smo se še okrepčali s kosilom – nato pa spet veselo po tirih



"Horuk na haloški cug!"



Župan Občine Majšperk ob izročanju simboličnega darila predstavniku ljubljanske občine.



Ob dobri kapljici in hrani smo se veselili in navezovali stike pozno v noč.

naprej. Pot nas je peljala do Jesenic, od tam pa z avtobusi do Krajske Gore, kjer nas je pričakala **Godba na pihala**. Godbeniki so igrali, skozi oblake na nebu pa je posijalo sonce in tako je ta prvi dan našega potovanja postal vedno lepši.

V Krajski Gori smo se nastanili v hotelih in se nato spet vsi zbrali pri večerji. V veliki dvorani Hotela Kompas je najprej potekal pester kulturni program, na katerem so se predstavili: **tamburaši iz Vidma**, na **harmoniko pa je zaigral Borut ZAGORANSKI**, zaplesala pa nam je tudi **folklorna skupina Julijana iz Krajske Gore**. Sledil je zabavni večer in druženje z našimi novimi prijatelji.

Drugi dan, v nedeljo dopoldan, so organizatorji iz Vidma priredili še kulturni program na prostem – na trgu, v središču Krajske Gore. Tam smo prikazali Gorenjcem stare ljudske običaje iz Haloze, nato pa so lahko vsi poizkusili še razne haloške dobrote, ki so jih s sabo prinesle kmečke gospodinje. Tako ni manjkalo potice, domačega kruha, gibanice, zaseke, mesa in seveda rujnega vinca haloških vinogradnikov. **Župan Občine Videm, Franc KIRBIŠ**, je **Krajskogorčane** povabil v Haloze, da si naj ogledajo naše znamenitosti in se nam v jeseni pridružijo pri trgatvi sladkega grozdja.

Proti popoldnevu smo se poslovili in se podali proti domu. Na našem prvem haloškem "cugu" kar ni zmanjkalo veselja, peli smo, igrali, pa tudi plesali na vlaku. Vso pot pa smo bili mnenja, da je naše potovanje uspelo, mnogo ljudi na naši poti smo prepričali, da je naše Haloze vredno obiskati in si jih pobleže ogledati.

Čeprav nas je bilo iz Majšperka le dvajset, nismo ostali nevidni. Vsi so nas lahko prepoznali po enakih rumenomodrih priponkah s štirimi kostanjevimi listi – kot simbolom naše občine.

Našo občino je zastopal župan, nekaj svetnikov, predstavniki raznih društev, in sicer kulturnih, športnih, karitasa, rdečega križa, kmečkih žena ter osnovne šole.

Vsi pa smo bili na potovanju zato, da predstavimo Haloze, da predstavimo našo občino Majšperk in prijazne ljudi, ki tukaj živimo, se veselimo vsakega gosta in imamo vedno kaj ponuditi.

Lidija Leskovar



Skupine iz Vidma so predstavile ljudske običaje v Halozah.



Tudi Gorenjska je lepa in turistično vabljava.



"Povsod je lepo, doma je najlepše." Pregovor še kako drži.

4. srečanje Društva kmetič Majšperk in Aktiva Kebelj

Ko razmišljam ob vsakdanjem delu, mi misli velikokrat pohitijo v naše društvo. Želja mi je, da se vedno dogaja nekaj novega in zanimivega ter da gremo s časom naprej.

Tako se mi je porodila misel, da bi bilo lepo, če bi se srečevale s katerim društvom izven naše občine. Porodila se mi je ideja, da bi se bilo kaj prijetno srečati z ustanoviteljico kmečkih društev. Pred več kot dvajsetimi leti je ustanavljala aktive na območju Kmetijske zadruge Ptuj – po njenih enotah. To je bila **Branka FINGUŠT**, poročena **LAH**. Sedaj dela na območju svetovalne službe Slovenska Bistrica. Vodi trinajst aktivov, ki so povezani v eno samo društvo Občine Slovenska Bistrica, katere predsednica je **Marjana KOREN**.

Svoje želje sem izrazila svetovalkama **Tereziji MEŠKO** in **Slavici STRELEC**. Nato sem to željo izrazila tudi v upravnem odboru našega društva, kasneje pa tudi vsem članicam, ki se tako ali tako srečujemo ob raznih srečanjih, bodisi pri kuhanju, na sestankih. Kasneje smo se začele dogovarjati tudi z aktivom iz Kebelja. In doživele smo prvo naše srečanje, a ni ostalo le pri enem srečanju, temveč je bilo to leto že kar četrto.

Ob prvem našem srečanju, ki je bilo v naši občini, smo obiskale **umetniško galerijo Branka GAJŠTA** v Sestrzah. Ogledale smo si znano **gotsko cerkev na Ptujski Gori**. Pot nas je vodila tudi na ogled **Šiviljstva Demol** v Majšper-

ku ter trgovine **Tovarne volnenih izdelkov na Bregu**. "Raziskale" smo še **Stoperce** in kosile na **Turistični kmetiji Golob**. Nato je sledil ogled **mlina pri Sajku na Slapah** ter **cerkve Marije tolažnice v Žetalah**. Dan smo nadaljevale s prijetnim zaključkom na **Turistični kmetiji Vogrinc v Žetalah**. Povsod nas je čakal topel in prisrčen sprejem s pogostitvijo, petjem in glasbo. Na **Ptujski Gori** so nam zapeli **pevci iz Ptujske Gore**, v Majšperku pred **Demolom pevci sv. Miklavža**, v Žetalah pa nam je v cerkvi zaigrala **organistka**, ki orgla na Kebelju že kar 40 let. Pri **Vogrincevih** pa so zapele **Ljudske pevke iz Žetal**.

Drugo naše srečanje v naši občini pa je potekalo letos v mesecu aprilu, natančneje 27. aprila.

Že navsezgodaj zjutraj smo se z dvema avtobusoma pripeljale **pred gostilno Gajser v Majšperku**. Okrepčale smo se z zelo dobro kislo juho, potem pa smo si vse skupaj ogledale še **cerkvico sv. Miklavža v Majšperku**. Pridružil se nam je **župan Franc BEZJAK** z ženo **Jožico**. Prisedel je na avtobus **aktiva Kebelj**, udeleženkam je na kratko obrazložil zgodovino Občine Majšperk. Po prispetju na **Bolfenk** smo imele mašo, ki jo je vodil **domači župnik Janko FRANGEŽ**. Po maši nam je povedal kroniko cerkvice sv. Bolfenka in ljudi, ki so tukaj živeli in delali. Sledil je ogled župnišča in

cerkve. Nekatere so se povzpele na razgledni stolp, iz katerega se je videlo daleč naokoli, k čemur je pripomoglo tudi lepo sončno vreme. Že malce utrujene in žejne smo se okrepčale s kavico in dobro gibanico na **Turistični kmetiji Lončarič**. Stekel je sproščen pogovor med vsemi prisotnimi. Ker pa je čas prehitro tekkel, smo spet sedle v avtobus in pot nadaljevale proti **Podlehniku**. Do **Poluc** se je z nami peljal tudi župan. Zaželel nam je prijetno druženje še naprej in pot smo nadaljevale proti **Podlehniku**. Peljale smo se po **Dravinjski dolini** do turistične točke **Gorca**, a je bila žal zaprta. Ustavili smo se pri sv. Trojici, kjer nas je sprejel g. **Gašparič**. Popeljal nas je v cerkev in nam podal razlago o zgodovini cerkve.

Bilo je že pozno popoldne, ko smo prispele na cilj. Zaključek našega druženja smo imele v **gostišču Penzion ob Ribniku v Podlehniku**. Poveselile smo se ob prijetni glasbi. V tem gostišču smo tudi kosile. Naše druženje se je nadaljevalo do poznih ur.

Ob koncu pa naj strnem vse to v eno samo misel: **"Vsaka članica se mora takega srečanja udeležiti in doživeti"**.

Še enkrat se zahvaljujem v imenu članic in v lastnem imenu VSEM, ki ste nam omogočili, da sta obe srečanja potekali uspešno in prijetno.

*Marjana Kovačič
Upravni odbor*

Mlaj v Stopercah

Ni prijetnejšega, kot če se znamo ljudje družiti in pokramljati o svojih uspehih in težavah. Tako prijetno in zabavno je bilo v **Stopercah** ob postavljanju prvomajskega drevesa, ki je letos dobilo novo lokacijo. Lepo vreme je dodalo svoj čar in moške roke so poprijele za "žvuple". 24 metrov visoko drevo je bilo nenadoma postavljeno. Prijetno razpoloženje je popestrila "topla" svetloba prvomajskega kresa. Prizadevanja nekaterih krajanov za postavitev majskega drevesa tako niso bila zaman, kajti podoba kraja je bila tako cel mesec maj lepša.

Anica Rejec



Foto: Albin Lorber

Odlični peti v Kočevju

Ko smo se ob jutranjih žarkih zadnje sobote v mesecu maju pričeli zbirati pred gasilskim domom v Majšperku, je bilo kljub nasmejanim obrazom mladih tekmovalcev čutiti napetost. Seveda, saj se ne potuje vsak dan na državno tekmovanje.

Mladinska ekipa v postavi: Blaž Šalamun, Luka Leskovar, Miha Leskovar, Sašo Nedelko, Kristjan Jeza, Ino Murko, Leon Jazbec, Igor Hertiš, Marko Mandelc in Kristjan Lovrenčič s svojim trenerjem in mentorjem mladine v našem PGD Vladom Gajserjem je pričela ta svoj nastop graditi že lani v mesecu juliju na občinskem gasilskem tekmovanju na Ptujski Gori. Tam so premagali konkurenčni ekipi iz PGD Stoperce in PGD Ptujška Gora. Tako jih je nadaljnja pot vodila na mladinsko tekmovanje Podravske regije v mesecu septembru, v Bukovcih. Ker so vedeli, da samo prva tri mesta vodijo na državno tekmovanje, so treninge in samo tekmovanje vzeli nadvse resno in

opravili z vso konkurenco v regiji ter osvojili 1. mesto. Vrata v Kočevje so se jim odprla.

V mesecu marcu so pričeli s treningi trikrat tedensko. Prenekatera glasna beseda trenerja je morala umiriti mladostniško razposajenost tekmovalcev. Vendar je ekipa ob prizadevanju trenerja in njegovih pomočnikov hitro napredovala. S treninga na trening so postavljali boljši čas izvedbe vaje. Tako so v tednu pred odhodom na tekmovanje dosegli svoj vrhunec. Da bi se prepričali

vsaka mladinska ekipa na državnem tekmovanju pravico do dvakratne izvedbe vaje. Tekmovalci so po nekaj pretočenih solzah in ohrabrujočih besedah trenerja ponovno zložili orodje in opremo ter izvedli vajo še enkrat. Tokrat jim je uspelo več kot odlično, saj so dosegli drugi čas vaje. Vendar se je enemu izmed tekmovalcev zalomilo in prislužili so si 10 kazenskih točk. Zaradi problemov pri izvedbi vaje je ekipi padla koncentracija, tako tudi štafetnega teka z ovirami niso opravili najbolje.



Ekipa je vložila ves trud v tekmovalno vajo, in tako osvojila 5. mesto.

Prvomajska budnica zadonela tudi pri nas

Prvi maj je mednarodni praznik dela v spomin na žrtve demonstracij v Chicagu leta 1886, v katerih so se udeleženci potegovali za osemurni delavnik. Prvič so ta praznik praznovali leta 1890. Slavili so ga s sprevedbi, budnicami, prižiganjem kresov, postavljanjem mlajev, itd.

Občani, ki živijo v Majšperku, so se lahko okoli pol osme ure zjutraj "prebujali" ob zvokih prvomajske budnice. Le nekaj minut kasneje se je glasba – budnica zaslila tudi na Bregu in na Ptujski Gori. Kot že nekaj let doslej, so jo tudi letos zaigrali Pihalni orkester Talum iz Kidričevega, v katerem pa igrajo tudi glasbeniki iz naše občine.

Budnico, ki jo je zaigral Pihalni orkester TALUM, je omogočila Občina Majšperk.

Nataša Mohorko

v rezultate treningov, smo se z ekipo 20. maja udeležili tekmovanja za pokal PGD Ptuj, v Ptujin osvojili 1. mesto.

Ko smo bili vsi zbrani, oprema zložena v avtomobile in zadnji detajli vaje preverjeni, smo se tudi mi razporedili v avtomobile in se preko "Stare grabe" odpeljali proti Kočevju. Ob samih obronkih kočevskih gozdov smo se za kratek čas ustavili, da pomalicamo. V samem Kočevju smo naleteli na množico gasilskih vozil, saj se je tekmovanja udeležilo 183 pionirskih in mladinskih ekip. V kategoriji mladincev je nastopilo 47 ekip v konkurenci in 3 ekipe iz sosednjih držav izven konkurence.

Ob našem pravočasnem prihodu in zamujanju organizatorjev pri izvedbi tekmovanja, smo čakali skoraj dve uri na nastop naše ekipe, kar je še dodatno dvignilo živčnost v ekipi. Tekmovalci so se segreli in si vzorno zložili orodje in opremo. Ob povelju desetarja "V napad" so se pognali. Razmočena proga je bila vzrok (nastopili smo 46.), da je enemu izmed tekmovalcev spodrsnilo. Ostalo je naredila živčnost in vaja je ostala nedokončana. Na vso srečo ima

Po končanem nastopu ekipe smo si privoščili malico in že smo morali nazaj na stadion, saj se je pričel zbor ekip za razglasitev rezultatov. Ime naše ekipe in našega PGD so prebrali pod številko 5 in veselje v ekipi se je pričelo. Z osvojitvijo 5. mesta so si fantje priborili tudi zlato tekmovalno značko, ki je ponos vsakega gasilca.

Utrujeni, vendar veseli, smo se odpravili nazaj proti Štajerski. V Podčetrtku smo povečerjali in se vrnili v Majšperk v poznih nočnih urah.

Kočevskih medvedov resda nismo videli, toda videli smo lepote Bohorja, Dolenjske in Kočevskega roga. In kar je najvažnejše, upravičili smo naš izlet in vloženi trud na treningih je bil poplačan.

V imenu predsedstva in poveljstva našega PGD se zahvaljujem ekipi, mentorju, njegovim pomočnikom in vsem, ki so kakorkoli pripomogli k uspehu ekipe.

NA POMOČ!

Poveljnik PGD Majšperk,
Gregor Kovačič

3. srečanje pevskih zborov DEMOL Majšperk 2000

“Naj pesem združi vse ljudi”, je geslo že 3. srečanja pevskih zborov, oblečenih v obleke uspešnega Šiviljstva Demol iz Majšperka. Prireditev je organiziralo Delavsko prosvetno društvo Svoboda Majšperk ob pomoči številnih donatorjev. Srečanja se je udeležilo sedem pevskih zborov s 130 pevci iz bližnje in širše okolice Podravske regije in s po tremi pesmimi razveselilo in navdušilo polno dvorano TVI Majšperk. Vsi obiskovalci, gostje in pevci so z navdušenjem ploskali vsaki izpeti pesmi in vsakemu posameznemu zboru.

Program sta lepo povezovala **Jože RAKOVEC** in **Petra NOVAK**. Ob otvoritvi je **Jože RAKOVEC** pozdravil vse poslušalce, pevce, vabljenе goste, predstavnike političnega življenja in predstavnike občin. Posebej je pozdravil prof. **Jožeta GREGORCA** z ženo, ustanovnega člana DPD “Svoboda” Majšperk, pesnika in pisatelja **Zmaga RAFALTA** in mag. **Darinko FAKIN**, podžupanjo Občine Majšperk.

Pozdravni govor je nadaljeval z besedami: “Dobrodošli med nami, v naši mali novi občini, v osrčju prelepih Haloz. Imamo velike ambicije po ure-

jenem okolju ter umirjenem in prijetnem življenju. Zato v zadnjem času pospešeno izvajamo obnovo infrastrukture, saj se zavedamo, da je tudi turizem tista panoga, ki bo v naš kraj pripeljala gosta, kupca proizvodov naših obrtnikov in seveda potrošnika. Nove asfaltne prevleke, novi mostovi, vodovodi, ulične razsvetljave, telefoni v vseh kletih in ne samo v stanovanjih, obnova sakralnih spomenikov in objektov. Vse to je potrebno urediti, da ujamemo korak s časom. Obnovljeni so gostinski objekti, kmečki turizmi in vinotoči, ki so obloženi s kvalitetnimi domačimi vini, kar kažejo analize in zlate medalje, ki jih prejema domači vinarji.

Takšen namen ima tudi današnje srečanje pevskih zborov. Se srečati, spoznati, navezati stike, sodelovati in se ob koncu poveseliti.”

Po pozdravnem govoru se je pričelo izvajanje pevskega programa, ki ga je zelo lepo povezovala članica Dramske sekcije DPD Svoboda Majšperk, **Petra NOVAK**. Za vsaki nastopajoči pevski zbor je povedala kaj lepega, razgrnila njihovo zgodovino, nastope in aktivnosti ter napovedovala pesmi, ki jih bo vsak zbor zapel. S tremi pesmimi so se predstavili:

— Mešani pevski zbor Sv. Miklavža, KUD Majšperk pod vodstvom **Jožeta JAGRA**;

— Ženski pevski zbor KUD Stane SEVER, Ribnica na Pohorju, pod vodstvom **Tadeje VULC**;

— Moški pevski zbor Dornava pri Ormožu pod vodstvom **Franca MAGDIČA**;

— Moški pevski zbor Obrtnik, Slovenska Bistrica – Polskava, pod vodstvom **Nevenke GRIL-HAMERŠAK**;

— Oktet Skorba, KD Skorba, pod vodstvom **Branka PURGA**;

— Moški pevski zbor KUD Stane SEVER, Ribnica na Pohorju, pod vodstvom **Tadeje VULC**;

— Moški pevski zbor DPD “Svoboda” Majšperk pod vodstvom **Stanke VEDLINA**.

Vse poslušalke in vsi poslušalci in seveda vsi Slovenci smo lahko srečni in veseli, da prelepa slovenska pesem ni in ne bo zamrla. Dokaz za to trditev je iz leta v leto večje število pevskih zborov, iz leta v leto lepše in kvalitetnejše izvajanje pesmi posameznih zborov. Nena-



Moški pevski zbor DPD Svoboda Majšperk



Ženski pevski zbor KUD Stane SEVER Ribnica na Pohorju

zadnje je dokaz polna dvorana poslušalk in poslušalcev, ki so z bučnim aplavzom nagradili vsaki pevski zbor ter vsako pesem. Srečni smo lahko nad ugotovitvijo, da se število občanov in občank, ki občudujejo in uživajo ob prelepi slovenski pesmi, večja. Čedalje bolj si ljudje želijo čimveč takšnih srečanj, s tem dokazujejo, "ne bomo je pozabili", slovenske pesmi namreč. živ dokaz za to trditev je tudi vse večje število obrtnikov in ustanov, ki z denarno pomočjo omogočajo takšne prireditve.

Rad bi se v imenu Moškega pevskega zbora in DPD Svoboda Majšperk v glasilu Dobre marnje zahvalil vsem donatorjem, ki so s finančno pomočjo omogočili to lepo prireditev. V prvi vrsti je to Šiviljstvo "DEMOL" Majšperk, katerega pokojni lastnik, **Branko LESKOVAR**, je bil pred tremi leti pobudnik prvega srečanja pevskih zborov v Majšperku, oblečenih v obleke DEMOL, z željo, da bi to srečanje postalo tradicionalno. Lepa zahvala gre tudi **Občini Majšperk** in županu **Francu BEZJAKU**, ki je s precejšnjo denarno pomočjo omogočil, da smo lahko zborovodje in vabljeni goste obdarili s priznanji, cvetjem in priložnostnimi darili ter vse nastopajoče in goste na prireditvi solidno pogostili. Lepa zahvala tudi naslednjim donatorjem: **Elektroinstalaterstvo – Maks**



Mešani pevski zbor Sv. Miklavža KUD Majšperk

PRIMUŽIČ, Petovia d.o.o. – Tatjana VEDLIN, TVI Majšperk, Trgovina pri Smreki – Maks TJUKAJEV s.p., Projektiranje, nadzor ter svetovanje v gradbeništvu – Irena MESARIČ s.p., Odvetnik Ivan MOHORKO s.p., Medol Pleterje, Likovna dejavnost – Branko GAJŠT, Gostilna Dolinca – Bojan in Martina MARČIČ, Ambulanta splošne medicine dr. Branka SKLEDAR, Vodenje poslovnih knjig – Ida LORBER, Veterinarska posta-

ja Majšperk, dr. Stanko HERNJA, Vinogradništvo – Stanko MARINIČ, Mizarski servis – Stanko FLEGARIČ s.p., Prostovoljno gasilsko društvo Breg, Milan TACINGER iz Lešja, OŠ Majšperk, Kleparstvo – Janez KARNEŽA s.p., Avtoprevoznništvo – Anton VEDLIN s.p..

Naj končam svoj prispevek z mislijo: "Naj pesem združi vse ljudi!"

Leopold Karneža



Vsi zbori so na koncu zapeli skupno pesem "Pozimi pa rožice ne cveto"

Občina Majšperk na osnovi 7.člena Pravilnika o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 69/97), 4. člena Pravilnika o pogojih, načinu in kriterijih za pridobivanje sredstev, namenjenih za pospeševanje razvoja občine Ptuj (Uradni vestnik občin Ormož in Ptuj, št. 16/91) in Proračuna Občine Majšperk za leto 2000 (Uradni list RS, št. 109/99) objavlja

NATEČAJ

za dodelitev sredstev za ohranjanje in razvoj kmetijstva in za razvoj obrti in podjetništva v Občini Majšperk v letu 2000

I.

VIŠINA SREDSTEV

Finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva in za razvoj obrti in podjetništva v Občini Majšperk za leto 2000 se bodo dodeljevala v obliki kreditov, v višini **15.000.000,00 SIT**.

UPRAVIČENCI KREDITOV

- zasebni kmetijski proizvajalci, ki so pokojninsko zavarovani kot kmetje,
- občani, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje dopolnilne dejavnosti na kmetiji,
- drugi občani, ki se ukvarjajo s kmetijstvom,
- samostojni podjetniki in
- podjetja v privatni lasti.

Sedež oziroma stalno prebivališče prosilca in mesto investicije mora biti na območju Občine Majšperk.

NAMEN KREDITOV

Nameni, za katere se bodo dodeljevala sredstva, so:

- razvoj dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (dodelava, predelava in prodaja kmetijskih pridelkov, turizem na kmetiji, ipd.),
- naložbe v preusmeritev in modernizacijo proizvodnje na kmetijah,
- graditev, prenova ali adaptacija gospodarskih objektov kmetije,
- širitev proizvodnje in vpeljava sodobnih tehnologij v obrti in podjetništvu,
- odpiranje novih delovnih mest.

Krediti se bodo dodeljevali za dobo 5 let po obrestni meri T + 1,00%.

Višina kredita ne more presežati 50% predračunske vrednosti investicije.

II.

ROK VLOŽITVE

Prosilci vložijo prošnjo oziroma zahtevek s potrebno dokumentacijo v dveh izvodih od dneva natečaja do vključno 20. 9. 2000 na občinski upravi Občine Majšperk, Majšperk 32 a.

VLOGA

- Prošnja za kredit mora vsebovati:
- ime in priimek oziroma firmo prosilca
 - naslov prosilca oziroma sedež prosilca
 - višino zaprosenega kredita
 - gradbeno dovoljenje oziroma potrdilo o priglasitvi del
 - potrdilo o vplačanih davkih
 - predlog zavarovanja posojila.

Za ohranjanje in razvoj kmetijstva pa dodatno:

- program razvoja dejavnosti
- mnenje kmetijske svetovalne službe
- predračun ali račun za nabavo opreme in drugo dokumentacijo, iz katere je razviden namen uporabe sredstev.

Za razvoj obrti in podjetništva pa dodatno:

- investicijski program oziroma poslovni načrt
- potrdilo o priglasitvi obratovalnice oziroma dovoljenje upravne enote za opravljanje dejavnosti.

ODOBRITEV

Obravnavane vloge bodo le popolne in pravočasno prispеле vloge.

Občina si pridržuje pravico spremembe razpisane višine posojil v skladu z razpoložljivimi sredstvi v občinskem proračunu.

Odobrena sredstva bodo nakazana upravičencu na podlagi sklenjene kreditne pogodbe s poslovno banko.

NAVODILA IN INFORMACIJE

Navodila in informacije dobijo prosilci na občinski upravi Občine Majšperk oziroma pri Kmetijsko svetovalni službi na Ptuj.

Številka: 403-05-0001/00

Datum: 12. 6. 2000

Franc Bezjak
župan Občine Majšperk

OBČINA MAJŠPERK Komisija za priznanja in odlikovanja

Na podlagi 8.člena odloka o priznanjih v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 56/97) komisija za odlikovanja in priznanja Občine Majšperk objavlja

RAZPIS

za podelitev občinskih priznanj:
plakete Občine Majšperk
in priznanj Občine Majšperk
za leto 2000

I.

Občina Majšperk razpisuje za leto 2000 zbiranje predlogov za podelitev praviloma ene plakete Občine Majšperk in treh priznanj Občine Majšperk.

II.

Občinska priznanja se podeljujejo posameznikom, društvom in organizacijam za dosežke, ki imajo pomen za razvoj in ugled občine na področju gospodarstva, znanosti, umetnosti, kulture, športa, humanitarnih in drugih dejavnosti.

III.

Predlagatelj za dobitnike občinskih priznanj so lahko posamezniki, organizacije in društva.

IV.

Predlog za občinsko priznanje mora biti posredovan v pisni obliki in vsebovati osebne podatke kandidata oziroma podatke o predlagani organizaciji, podjetju, zavodu in društvu v občini ter opis zaslug, dejanj, uspehov oziroma utemeljitev za podelitev priznanja.

V.

Predlog za podelitev občinskih priznanj je potrebno dostaviti komisiji za odlikovanja in priznanja Občine najpozneje do 01.09.2000 do 14. ure na naslov: Občina Majšperk, Majšperk 32 a, 2322 Majšperk.

VI.

Priznanja bodo podeljena ob 4. občinskem prazniku Občine Majšperk v Majšperku.

V Majšperku, dne 1. junija 2000

Mag. Darinka Fakin
Predsednica komisije

Občina Majšperk na osnovi 7. člena Pravilnika o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk (Uradni list RS, št. 69/95) in Proračuna Občine Majšperk za leto 2000 (Uradni list RS, št. 109/99) objavlja

RAZPIS

za dodelitev sredstev za finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk za leto 2000

I.

VIŠINA SREDSTEV

Finančne intervencije za ohranjanje in razvoj kmetijstva v Občini Majšperk, za leto 2000 v višini **4.000.000,00 SIT**, se bodo dodeljevala v obliki subvencij.

UPRAVIČENCI ZA SUBVENCIJE

— zasebni kmetijski proizvajalci, ki so pokojninsko zavarovani kot kmetje,

— občani, ki izpolnjujejo pogoje za opravljanje dopolnilne kmetijske dejavnosti na kmetiji,

— drugi občani, ki se ukvarjajo s kmetijstvom.

Sedež oziroma stalno bivališče prosilca in kraj investicije, morata biti na območju Občine Majšperk.

NAMEN SUBVENCIJ

a) urejanje in izboljšanje kmetijskih zemljišč (manjše agromelioracije, preprečevanje zaraščanja in urejanje pašnikov),

b) podpora naložbam za prestrukturiranje kmetij,

c) predelava in prodaja kmetijskih pridelkov,

d) pomoč pri odpravi škod zaradi elementarnih nezgod v kmetijstvu,

e) izobraževanje za potrebe kmetijstva, gozdarstva in prehrane,

f) podpora dopolnilnim dejavnostim na kmetiji

g) subvencioniranje obrestne mere za kredite odobrene s strani Občine Majšperk.

VIŠINA SUBVENCIJ

— za namene pod a, b, c, d — **do 30% vrednosti**

— za izobraževanje — **do 50% vrednosti**

— za dopolnilne dejavnosti:

— turistična kmetija **5.500,00 SIT/sedež,**

— turistična kmetija **25.000,00 SIT/ležišče,**

— vinotoč **100.000,00 SIT**

— dopolnilne dejavnosti **do 30% vrednosti**

— polnilnica vina **40.000,00 SIT**

— za subvencioniranje obresti — **razliko do obrestne mere na tečaja 2000**

Prednost pri dodelitvi sredstev imajo zahtevki, ki:

1. so skladni s programom MKGP RS,

2. so še sofinancirani iz drugih virov,

3. zagotavljajo:

a) izobraževanje

b) razvoj dopolnilnih dejavnosti na kmetijah (dodelava, predelava in prodaja kmetijskih pridelkov, turizem na kmetiji, ipd.)

c) preprečevanje zaraščanja kmetijskih zemljišč

d) naložbe manjše agromelioracije

e) naložbe v preusmeritev in modernizacijo proizvodnje na kmetijah

f) pomoč pri odpravi škod elementarja.

4. ob izpolnjevanju enakih pogojev imajo prednost prosilci, ki jim je kmetijstvo edini vir preživljanja.

II.

ROK VLOŽITVE

Rok za vložitev zahtevka za vse razpisne namene finančnih inter-

vencij je od dneva objave do 20. 9. 2000 oziroma do porabe sredstev.

VLOGA

Prosilci zahtevka za dodelitev sredstev s predpisano dokumentacijo naslovijo na Občinsko upravo Občine Majšperk, Majšperk 32a. Vlagatelj in kmetijski svetovalec s svojimi podpisi jamčita za točnost podatkov.

Vloga za sredstva finančnih intervencij mora vsebovati ime in priimek prosilca, naslov prosilca, višino zaprosene subvencije, lastni vložek sredstev in namen porabe sredstev.

Vlogi mora biti priloženi program razvoja dejavnosti, mnenje kmetijske svetovalne službe, gradbeno dovoljenje, če prosilec prosi za gradnjo objektov oziroma potrdilo o priglasitvi del, predračun ali račun, če prosi za subvencijo za nabavo opreme ali drugo dokumentacijo, iz katere je razviden namen porabe sredstev.

ODOBRITEV

Obravnane bodo le popolne in pravočasno prispele vloge.

Občina si pridržuje pravico spremembe razpisne višine finančnih intervencij v skladu z razpoložljivimi sredstvi občinskega proračuna.

Odobrena sredstva bodo nakazana upravičencem na podlagi sklepa odbora za gospodarstvo pri občinskem svetu Občine Majšperk in sklenjene pogodbe.

NAVODILA

Navodila za pridobitev sredstev dobijo prosilci na kmetijsko svetovalni službi ali v občinski upravi Občine Majšperk.

Številka: 414-03-0001/00

Datum: 12. 6. 2000

Franc Bezjak,
župan Občine Majšperk

ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN

Knjiga in jaz

Na podružnični šoli Ptujška Gora smo v tem šolskem letu posvečali posebno pozornost branju in knjigi.

Učenci so pisali pesmi in zgodbe, jih ilustrirali in izdelali svoje knjige. Pridno so obiskovali šolsko knjižnico, ki smo jo preuredili. Sodelovali smo tudi s knjižnico Ivana Potrča iz Ptuja. Še posebej smo bili veseli, ko nas je ob kulturnem prazniku obiskala njihova knjižničarka **Melita ZMAZEK**. Učenci male šole, 1. in 2. razreda so prisluhnili pravljici in si ogledali knjige različnih oblik in iz različnih materialov, učenci 3. in 4. razreda pa so izvedeli, kako je nastajala pisava in knjiga.

Tretješolci so v tem šolskem letu pri domačem branju uporabljali Skrivni dnevnik ustvarjalnega branja. Ta vzpodbuja učence k ustvarjanju lastnega domišljjskega sveta in jim omogoča, da se lahko tudi likovno izražajo.



Že dve leti so učenci, ki obiskujejo pravljčni krožek, vključeni v republiški projekt KNJIGOBUBE.

Učenci so brali tudi za BRALNO ZNAČKO, kajti le ta približa mladim pisatelje in ilustratorje. Še posebej smo ponosni na naše male šolarje, ki so v tem šolskem letu bili vključeni v predšolsko bralno značko. Starši so jim brali knjige in ob njih so skupaj doživljali čar branja in literature. Otroci so se o prebranih zgodbah pogovarjali z vzgojiteljico.

Ob dnevu šole, 20. aprila 2000, smo povabili starše, sodelavce in goste ter jim na kulturni prireditvi in razstavi predstavili celoletno delo na to temo. Knjigobubam smo podelili diplome, malošolarjem pa bralne značke.

Ob koncu prireditve smo prisluhnili vzpodbudnim besedam gostov, ki so bile nagrada za naše delo.

*Učenci in učiteljice OŠ Majšperk,
podružnica Ptujška Gora*

Dan šole v Stopercah

V tem šolskem letu smo namenili veliko časa planinstvu. Šola je vključena v projekt zdravih šol, zato smo se trudili, da bi nam gore pomenile del naše ljubezni, utrjevanja, druženja, sproščanja.

Vse to smo sklenili v celoletni projekt "V KRALJESTVU ZLATOROGA". Vanj so se vključili vsi učenci (27) od 1. do 4. razreda z vsemi učiteljicami na šoli. K uresničevanju projekta smo povabili še planinske vodnike, starše, Planinsko društvo "Donačka gora" Stoperce, lovce, gozdarje, knjižničarja. In kaj smo počeli? Utrjevali smo se na krajših pohodih skupaj s starši v okolico, na Donačko goro, po haloški planinski poti s **planinskim vodnikom Rajkom JURGECOM** na Boč. Te poti



O dobrem in zlem, o lepem in pohlepem so pripovedovali vsi nastopajoči.

ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN • ŠOLSKA STRAN

so nas naučile pravilne hoje v planine, obnašanje planinca, varstva narave, spoznavanja rastlin in živali in še mnogo dobrih in lepih stvari. O opremljanju planinca pa nas je poučil **planinski vodnik Marjan PLANINC**. O vsem tem smo pisali, risali, peli, se pogovarjali, zbirali slikovno in drugo gradivo, revije in knjige.

Ob dnevu šole, 26. maja, smo želeli staršem in drugim pokazati čim več tega, kar je ustvarjalo našo ljubezen do planin. Predstavitve smo razdelili na dva dela: v dvorani doma krajanov smo predstavili pripovedko "Zlatorog", v šoli pa razstavo na to temo. Igrico so zaigrali vsi učenci in harmonikar iz male šole, z mnogimi čudovito zapetimi pesmimi pa so jo popestrili **pevci moškega pevskega zbora DPD Svoboda Majšperk in Ljudski pevci iz Stoperc**. Zelo smo jim hvaležni za prijetno in uspešno sodelovanje.

Razstava v šoli je prikazala opremo planinca za pot v gore, raznolike iz-



Fotografije z izletov, razglednice, risbe, knjige ... z razstave.

delke učencev in literaturo. Zdravilne rastline so dodale članice **društva gospodinj Stoperc**.

Zlatorogova lastnost je tista preizkušnja, o kateri bi mogel vsak od

nas razmišljati vsakodnevno, ne le takrat, ko nas človeški pohlep, zavist, ljubosumje ali žalost vržejo v prepad.

Vera Planinc

**Bližajo se
šolske počitnice**

"Veseli se življenja, ker ti daje priložnost za ljubezen, delo, igro in za gledanje zvezd." (HENRY VAN YKE)

V Osnovni šoli Majšperk je te dni zelo živahno.

Učenci so bili z učitelji na zaključnih ekskurzijah po vseh pokrajinah naše lepe dežele. Prvošolčki so odkrivali lepote Ptujja, drugošolci so občudovali Pohorje, tretješolci so obiskali Celje, četrtošolci pa Panonsko pokrajino, petošolci so si ogledali Koroško, šestošolci Gorenjsko, sedmošolci Dolenjsko, osmošolci pa so že septembra občudovali Benetke.

Osmošolci so v mesecu maju preverjali svoje znanje ob skupinskem preverjanju znanja iz matematike in iz slovenskega jezika. Ugotovili so, kaj ti pomeni znanje za življenje. Mnogi bodo potrebovali točke, zbrane na preverjanju, za vpis v srednje šole. Z veliko truda si bodo izbrali svoj poklic in s tem tudi lepšo prihodnost zase in za ves kraj. V

znanju je moč za vse življenjske spremembe. Svoje znanje pa dokazujejo že s priznanji z občinskih, regijskih in državnih tekmovanj. Na vsak njihov uspeh smo izredno ponosni, saj so ponesli ime šole po vsej deželi, sami pa so se vrnili domov še z večjim znanjem. Na zaključni šolski prireditvi smo vsem našim najboljšim učencem in odličnjakom podelili priznanja. Prireditev je bila v sredo, 14. junija ob 17.00 uri v prostorih telovadnice Osnovne šole Majšperk. Prireditev je nastala po idejnem načrtu in pod vodstvom učiteljice Danice LORBER.

Osmošolci pa se poslavljajo tudi od osnovnošolskih klopi, od svojih sošolcev in od učiteljev. Mineva njihovih osem let na osnovni šoli in že odhajajo na srednje šole in na gimnazije po vsej Sloveniji. Kliče jih življenje, želi jim dati še več znanja, izkušenj in želi jih usposobiti za strokovnjake na različnih področjih. Od osnovne šole Majšperk in od učiteljev so se poslovili na valeti v petek, 9. junija 2000 ob 17.00 uri v šolski telovadnici.

Bralci, navdušite se koga, da bo stopal po stopinjah uspešnih in se znal veseliti življenja.

Marjetka Kotnik

**Pohod na
Donačko goro**

V soboto je bil pohod na Donačko goro. Bil je zabavno. Dobili smo se pred šolo. Z avtomobili smo se odpeljali v Čermožiše. Tam smo začeli s hojo. Nekaj časa smo se morali hoditi, da smo prišli do koč. Tam smo si mali oddahnili in hitro nadaljevali pot. Hodili smo po ozkih poteh. In ne z naporom, prišli na vrh. Tam smo jedli in pili ter se slikali. Nekaj časa smo še hodili, da smo prišli do vrvi. Ob vrveh smo hodili zelo previdno, saj bi lahko komu spodrsnilo in bi padel. Ko smo prišli do konca, smo pot nadaljevali peš. Ko smo prišli spet do koč, smo jedli sladoled in obljubili, da se še kdaj srečamo in spet smo od koč hodili v Čermožiše. Iz Čermožiš smo se odpeljali z avtomobili domov.

Tako se je končal pohod na Donačko goro.

Vesna Štih,

I.a razred OŠ Majšperk

Nova pridobitev Gostilne Dolince

Tik ob vznožju prvih haloških gričev v Majšperku se nahaja Gostilna Dolinca, ki že 60 let vztrajno kljubuje vsem tegobam časa.

Zaradi prostorske stiske in turistov, ki vse pogosteje obiskujejo in občudujejo naše kraje, sta se lastnika gostinskega lokala, **Martina in Bojan MARČIČ**, odločila, da bosta razširila in posodobila prostore lokala in kuhinjo. Nekajmesečni napor niso bili zaman in v soboto, 3. junija smo stopili v čudovito dvorano, ki sprejme 120 gostov. V



Novih prostorov gostinskega lokala bodo veseli predvsem tisti, ki načrtujejo razna praznovanja in obletnice, v novi dvorani pa se bo moč vsaki petek zavrteti ob zvokih žive glasbe.

Kolektiv gostilne Dolince vas bo odslej gostil v novih in večjih prostorih.

ŠOLSKA STRAN

Pohod na Donačko goro

V soboto zjutraj ob 9. uri smo se zbrali pred šolo. Z avtomobili smo se peljali do Čermožiš. Vzeli smo nahrbtnike in se peš odpravili do planinskega doma. Pri planinskem domu smo pili sokove. Potem smo šli na vrh Donačke gore. Nekateri so ostali pri planinskem domu. Pot je bila strma in vijugasta. Na vrh smo prišli utrujeni in prepoteni. Na vrhu smo se odžejali in najedli. Imeli smo lep razgled po okoliških hribih in dolinah. Preden smo šli nazaj, smo se slikali. Pot navzdol je bila lažja in hitrejša. Ko smo prišli do avtomobilov, smo se poslovili in se odpeljali domov.

Nastja Petrovič,

1.a razred OŠ Majšperk

DOBRE MARNJE

je glasilo Občine Majšperk, ki je tudi izdajatelj glasila.
NASLOV: Občina Majšperk, Majšperk 32,
telefon 062/79 50 830 in fax 062/794 422.
UREDNIŠKI ODBOR: Jože Trantura, Jože Rakovec,
Anica Rejec, Katarina Klep-Černejšek, Nataša Mohorko
LEKTOR: Marija Krušič
UREJANJE IN TISK: Tiskarna Vili Polajžer s.p. Ptuj.
Lokalno informativno glasilo DOBRE MARNJE dobi vsako
gospodinjstvo brezplačno, za katerega izdajatelj plačuje
8% DDV (Uradni list RS št. 89/98).

Vsem občanom in bralcem časopisa »DOBRE MARNJE« sporočamo, da lahko oddajo članke za naslednjo številko časopisa na občinskem uradu Občine Majšperk do 15. 8. 2000. Sprejemamo pa tudi reklamne oglase.

imenu kolektiva Gostilne Dolinca je zbrane nagovoril lastnik lokala, **Bojan MARČIČ**, ki je v svojem govoru poudaril predvsem pomen turizma, temu pa je pritegnil tudi **župan Občine Majšperk, Franc BEZJAK**, ki je lastnikoma čestital ob tem dogodku. Zbrani množici, ki ji je zaigral ansambel **SPEKTER**, so bogati obložene mize ponujale različne dobrote, ni pa manjkala domača kapljica.

Gostilna Dolinca v Majšperku vas pričačuje!

Zlatka Lampret